

# Герлен на пенсии

Новые Известия - 2002 - 17 янв. - с. 6.

**Мария СЕЛЕЗНЕВА,**  
**«Новые Известия»**

Вслед за всемирно известным кутюрье Ив Сен-Лораном о своем уходе на пенсию объявил и другой признанный мэтр мира моды — Жан-Поль Герлен. Уже сегодня пост главы Дома «Герлен» займет Ренато Фемерари. Таким образом будет прервана традиция семейного наследования компании, насчитывающей более 170 лет истории.

Жан-Поль Герлен — парфюмер в четвертом поколении. Он относится к числу людей, обладающих самым острым в мире обонянием. Он возглавил Дом в конце пятидесятых и сразу произвел фурор в мире запахов, выпустив мужской аромат «Ветивер» с нотами табака, экстрактов кожи и дерева. Последующие его коллекции имели огромный успех. Он стал своего рода Картье в парфюмерном мире. В 1996 году его Дом вошел в империю «Луи Вюиттон Моэ Эннесси», считающуюся производителем предметов роскоши.

За более чем 40 лет работы Жан-Поль Герлен смешивал ранее казавшиеся абсолютно несовместимыми запахи. Наряду с духами француз начал выпуск декоративной и недекоративной косметики, а также занялся раз-



АП. BRUNO PELLERIN

## Великий парфюмер.

ведением экзотических цветов. Именно ими 65-летний парфюмер намерен заняться после выхода на пенсию. На своей плантации на одном из островов в Индийском океане он станет разводить иланг-иланг. Герлен по-прежнему будет руководить фабрикой в Тунисе, где получают парфюмерные экстракты, а также выступать экспертом собственного Дома. Об этом его пролил Фемерари.